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Szakmai gyakorlatomat Máltán, a Vera Sant Fournier Interior Design Studionál 

végeztem. Ez a csupán három főből álló cég elsősorban magánlakások és irodák belső 

tereinek tervezésével foglalkozik. Emellett azonban számos más projektjük van, mint 

például jacht, esküvő vagy éppen fesztivál dekorációja. 

 

A gyakorlati helyet az Easy Job Bridge közvetítő szervezet találta nekem, ők 

biztosították a szállást is. Nagyon meg voltam elégedve a céggel szakmai és személyes 

szempontból is. 

 

A Stúdió 

A stúdió valójában egy garázsból átalakított iroda, melyben éppen elfért a négy 

ember, aki mindennap bent volt. A kis hely ellenére otthonos volt a kialakítás, a falak 

tele festménnyel, a szekrények tele katalógusokkal és termékmintákkal, olyan 

szépekkel, melyeket itthon még nem volt alkalmam látni.  

A cég technikailag is remekül felszerelt, ami szükséges is ehhez a munkához. Sajnos 

számomra nem tudtak számítógépet biztosítani, így bizonyos feladatoknál 

akadályokba ütköztem régi laptopom miatt. 

A gyakorlat során elsősorban grafikus munkákat bíztak rám, emellett a cég új 

stúdiójának berendezését és a 3D modell készítését. 

 

Remek embereket ismertem meg a főnököm és a kollégáim személyében. Számomra 

lenyűgöző volt az a hangulat, ami a stúdióban uralkodott, sajnos kevés helyen láttam 

eddig, hogy az emberek ekkora kedvvel menjenek munkába. 

 

Szakmai szempontból is rengeteget fejlődtem, mivel a feladataim mellett néhány 

helyszíni felmérésre is magukkal vittek, így láthattam félkész lakást az építkezésen 

vagy éppen a ledózerolt új stúdiót. Ezeken a helyeken azt is megtanultam, hogy mikre 

kell odafigyelni a tervezés első szakaszában. Sok új anyagot is megismertem, mivel 

sokszor luxuscikkekről volt szó, ezekkel eddig nem is találkoztam. A fényáteresztő 

ónixtól kezdve a törtdrágaköves tapétáig mindenfélét láttam, és csak ámuldoztam. Új 

fafajtákat ismertem meg vagy éppen a fahatású vinilt. 

Találkoztam kivitelezőkkel, és nagyon tetszett, hogy a máltaiak a munkásembereket is 

tisztelik, ez is olyasmi, amit szeretnék magammal hozni az itthoni gyakorlatba. 



Természetesen a feladatok által is nagyon sokat fejlődtem, remek gyakorlási 

lehetőségek voltak és többet közülük a portfóliómba is felhasználhatok. Nagyon 

örültem neki, hogy többnyire szabad kezet kaptam és folyamatos visszajelzést. Ez 

sokban megkönnyítette a munkát. 

 

Málta 

 

Indulás előtt is sejtettem, hogy egy gyönyörű országba utazok, de az ilyesmi nehezen 

elképzelhető, amíg nem látja az ember a saját szemével. Málta tele van elképesztő 

természeti szépségekkel. 

A két hónap alatt egyetlen otthonülős hétvégénk sem volt, és szerencsére sikerült is 

majdnem mindent megnézni, amit szerettünk volna. Bizonyos látványosságok azonban 

csak munkaidőben vannak nyitva, illetve a turisztikai attrakcióknál magas belépőkre is 

számítani kell. 

 

A természeti csodákon kívül az emberek nyűgöztek le. A máltaiak hatalmas 

életszeretettel rendelkeznek, nagyon közvetlenek és hamar barátkoznak. Előfordult 

például, hogy a semmi közepén álltam egy buszmegállóban, és megállt egy busz, ami 

az ellenkező irányba ment, majd megkérdezte a sofőr, hogy eltévedtem-e, mert ő 

szívesen elvisz! 

Itt érdemes megjegyezni, hogy Máltának remek buszhálózata van, csak kissé 

megbízhatatlan. Az általános tapasztalatom az volt, hogy a reggeli járatok viszonylag 

megbízhatóak, estefelé viszont egyre kevésbé azok. Érdemes rákérdezni, hogy 

biztosan megáll-e ott, ahová menni szeretnénk és egy pulcsit is csomagolni az útra, 

mert nagyon szeretik a légkondit.  

 

A szállás 

 

Msidában laktunk, 5 magyar együtt, így a nyelvtudásunk sajnos otthon nem fejlődött, 

de nem is sok időt töltöttünk ott. 

Közlekedési szempontból remek helyen laktunk, egy közlekedési csomópont tövében. 

Nekem az volt a szerencsém, hogy ugyanabba az utcába, gyakorlatilag két ajtóval 

arrébb jártam dolgozni. Ez nagyon kényelmes volt. 

A lakás jól felszerelt volt, csupán a lakótársakat kellett néha tisztántartásra noszogatni. 

 



Összességében az Erasmus gyakorlat nagyon jó tapasztalat volt, nagyon örülök, hogy 

belevágtam. Mindenkinek szeretettel ajánlom, nem tudnék olyan okot mondani, amiért 

nem érdemes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 Sliema 

2 Manoel Island 



 

3 Kilátás Birguból 

 


